
Exclusive
Bohemian lamps



Společnost ELITE BOHEMIA byla založena v roce 
1996, v době, kdy se v České republice začala opět 
rozvíjet soukromá výroba svítidel. U jejího zrodu 
stáli a dodnes ji řídí lidé, kteří zasvětili svůj život 
sklu a mají s výrobou svítidel bohaté zkušenosti. 
Společnost ELITE BOHEMIA, jeden z největších 
výrobců ověskových svítidel na světě, navazuje 
na staletími prověřenou tradici výrobců svítidel 
v Čechách a dále ji rozvíjí.

Rozhodli jsme se vytvořit samostatnou nabídku 
stolních lamp, při jejichž výrobě používáme 
kvalitní materiály a tradiční i nové výrobní postupy. 
Na našich stolních lampách najdete křišťálové 
sklo lisované i ručně broušené, sklo ručně 
malované a zdobené zlatem i sklo olovnaté ručně 
probrušované.

Hlavní snahou a prvořadým cílem je spokojenost 
Vás, našich zákazníků. I nadále chceme přinášet 
na trh stále nové typy svítidel, které by Vás svým 
provedením zaujaly a do Vašich domovů přinesly 
radost a krásu.

Компания ЭЛИТ  БОГЕМИЯ основана в 1996 году 
группой специалистов, имеющих большой опыт 
по производвтву классических и современных 
светильников. За 20 лет успешной работы 
наша компания стала одним из крупнейших 
производителей хрустальных светильников 
в Чешской республике. Компанию ЭЛИТ 
БОГЕМИЯ выгодно отличают высокие качество 
изделий, доступные цены,великолепный 
дизайн,широкий ассортимент продукции.

Мы решили создать отдельное предложение 
настольных ламп, при изготовлении которых 
используются качественные материалы а также 
традиционные и новые производственные 
процессы. На наших настольных лампах 
вы можете найти хрустальное стекло 
прессованное и вручную гранёное, стекло 
с ручной росписью, украшенное золотом, 
и свинцовое стекло с ручной обработкой. 

Компания ЭЛИТ БОГЕМИЯ производит 
эксклюзивные светильники по индивидуальным 
заказам.Нашу продукцию Вы можете встретить 
в Европе,России,США,Китае,в странах Юго-
Восточной Азии и других уголках мира. 

Надеемся,что новый каталог поможет Вам 
сделать правильный выбор,а наши изделия 
принесут в Ваши дома красоту и радость.
Спасибо Вам за внимание к нашей компании!

ELITE BOHEMIA was established in 1996 as 
one of the first private companies to reestablish 
the tradition of fine chandelier production 
in the newly democratized economy of the Czech 
Republic. Our founders are the same dedicated 
and knowledgeable craftsmen who currently 
manage daily operations and continue to maintain 
the highest standards in production and design.

One of the finest and largest crystal chandelier 
producers in the world, ELITE BOHEMIA combines 
centuries old Bohemian artistry, the finest raw 
materials to include trimmings from Swarovski* 
and the latest technology to offer unparalleled 
custom production capabilities.

We decided to create the separate offer of table 
lamps. We use high quality materials and 
traditional and new manufacturing processes 
during the production.

Our main objective and aspiration is satisfying 
our customers through the continual creation and 
introduction of new designs to provide beautiful, 
functional lighting throughout the world.
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S 101/1/03 N
∅ 	34×42 cm | 14×17 in
	 1,2 kg
	 58×38×20 cm

S 132/6/01 K
∅ 	50×115 cm | 20×45 in
	 26,0 kg
	 76×36×36 cm

S 100/3/01
∅ 	40×64 cm | 16×25 in
	 3,3 kg
	 45×25×20 cm

Original
classic
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S 714/6/05 K
∅ 	45×165 cm | 18×65 in
	 22,0 kg
	 40×40×100 cm
	 45×45×22 cm

S 117/6/04 K
∅ 	62×174 cm | 24×69 in
	 26,0 kg
	 40×40×100 cm

Original
classic
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S 103/1/01/3 zl
∅	 45×53 cm | 18×21 in
	 2,0 kg
	 66×45×25 cm

S 103/1/01/2 zl
∅ 	35×40 cm | 14×16 in
	 1,4 kg
	 58×38×20 cm

Original
classic
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S 180/1/02 zl
∅ 	35×44 cm | 14×17 in
	 1,10 Kg
	 58×38×20 cm

S 181/1/05 zl
∅ 	18×29 cm | 7×11 in
	 0,9 kg
	 33×20×20 cm

Original
classic
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S 600/1/13
∅ 	45×52 cm | 18×21 in
	 2,0 kg
	 66×45×25 cm

S 600/6/14
∅	37×44 cm | 15×17 in
	 8,0 kg
	 45×33×22 cm

Royal
Crystal

9



S 665/2/131
∅ 	55×60 cm | 22×24 in
	 5,0 kg
	 58×38×24 cm

S 620/3/151
∅ 	42×62 cm | 17×24 in
	 4,0 kg
	 45×25×20 cm

Royal
Crystal
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S 841/2+1/073-7 N
∅ 	50×64 cm | 20×26 in
	 4,5 kg
	 65×65×30 cm

S 601/3/17
∅ 	37×44 cm | 15×17 in
	 5,0 kg
	 58×38×24 cm

Royal
Crystal
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S 841/1/073-7/2 N
∅ 	35×46 cm | 14×18 in
	 1,3 kg
	 58×38×20 cm

S 841/1/073-7/1 N
∅ 	25×34 cm | 10×14 in
	 1,1 kg
	 45×25×20 cm

Royal
Crystal

12



S 665/2/194
∅ 	61×60 cm | 22×24 in
	 5,0 kg
	 58×38×24 cm

S 665/4+1/195
∅ 	61×67 cm | 24×27 in
	 8,0 kg
	 50×50×65 cm

Royal
Crystal
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S 651/1/03
∅ 	25×36 cm | 10×14 in
	 2,0 kg
	 45×25×20 cm

S 650/1/03
∅ 	34×47 cm |13×19 in
	 2,6 kg
	 58×42×24 cm

Royal
Crystal
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S 650/9/03 K
∅ 	65×160 cm | 26×63 in
	 28,0 kg	
	 40×40×100 cm

S 654/1/03 K
∅ 	50×145 cm | 20×57 in
	 17,0 kg
	 53×53×33 cm
	 78×38×42 cm

Royal
Crystal
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S 683/9/02 K
∅ 	71×152 cm | 28×61 in
	 19,0 kg
	 40×40×100 cm

P 95
∅ 	27×105 cm | 11×41 in
	 25,0 kg
	 76×36×36 cm

Royal
Crystal
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S 685/5+1/19
∅ 	45×57 cm | 18×22 in
	 7,0 kg
	 58×38×24 cm

S 680/1/03 N
∅ 	45×52 cm | 18×21 in
	 3,5 kg
	 53×53×33 cm

Royal
Crystal
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S 681/2+1/02 T
∅ 	45×55 cm | 18×22 in
	 4,5 kg
	 37×37×55 cm

S 681/1/02 T
∅ 	15×55 cm | 16×22 in
	 1,5 kg
	 45×25×20 cm

Royal
Crystal
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S 502/3/33 K
∅ 	50×106 cm | 20×42 in	
	 15,0 kg
	 76×36×36 cm

S 503/3/35
∅ 	40×50 cm | 16×25 in
	 2,5 kg
	 45×25×20 cm

Bohemian
decorated

classics
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S 506/1/19
∅ 	34×50 | 13×20 in
	 1,65 kg
	 58×42×24 cm

S 580/1/022-2 T
∅ 	15×55 cm | 6×22 in
	 2,0 kg
	 45×25×20 cm

Bohemian
decorated

classics
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S 521/1/36
∅ 	40×55 cm | 16×22 in
	 1,8 kg
	 66×45×25 cm

S 540/3/37
∅ 	35×51 cm | 14×20 in
	 4,5 kg
	 58×38×30 cm

Bohemian
decorated

classics
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S 524/1/37
∅ 	27×37 cm | 11×15 in
	 2,0 kg
	 35×35×30 cm

S 523/1/31
∅ 	27×37 cm | 11×15 in
	 2,0 kg
	 35×35×30 cm

Bohemian
decorated

classics
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Light Style
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S 423/1/903/3 N
∅ 	48×55 | 19×22 in
	 2,2 kg
	 58×42×24 cm

S 423/1/903/2 N
∅ 	37×43 cm | 15×17 in
	 1,9 kg
	 45×33×22 cm

Light Style
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S 423/1/03/3 N Sw.Cr.
∅ 	48×55 | 19×22 in
	 2,2 kg
	 58×42×24 cm

S 423/1/03/2 N Sw.Cr.
∅ 	37×43 cm | 15×17 in	
	 1,9 kg
	 45×33×22 cm

Light Style
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S 216/1/64/3 N
∅ 	48×53 cm | 19×21 in
	 2,1 kg
	 58×42×24 cm

S 216/1/64/2 N
∅ 	37×41 cm | 15×16 in
	 1,9 kg
	 45×33×22 cm

Light Style
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S 214/1/89/3 N
∅ 	45×55 cm | 18×22 in	
	 2,0 kg
	 66×45×25 cm

S 214/1/89/2 N
∅ 	34×44 cm | 14×18 in	
	 1,2 kg
	 58×38×20 cm

Light Style
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S 418/1/203/3
∅ 	45×58 cm | 18×23 in
	 1,8 kg
	 66×45×25 cm

S 418/1/203/2
∅ 	35×44 cm | 14×18 in
	 1,2 kg
	 58×38×20 cm

Light Style
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S 418/1/1203/3 shell
∅ 	45×58 cm | 18×23 in	
	 1,8 kg
	 66×45×25 cm

S 418/1/1203/2 shell
∅ 	35×44 cm | 14×18 in
	 1,2 kg
	 58×38×20 cm

Light Style
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S 418/1/703/3 N coral
∅ 	45×58 cm | 18×23 in
	 1,8 kg
	 66×45×25 cm

S 418/1/703/2 N coral
∅ 	35×44 cm | 14×18 in	
	 1,2 kg
	 58×38×20 cm

Light Style
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S 418/1/303/3 N fish
∅ 	45×58 cm | 18×23 in
	 1,8 kg
	 66×45×25 cm

S 418/1/303/2 N fish
∅ 	35×44 cm | 14×18 in
	 1,2 kg
	 58×38×20 cm

Light Style
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S 419/1/03/3 mat
∅ 	40×53 cm | 16×21 in	
	 1,8 kg
	 66×45×25 cm

S 419/1/03/2 mat
∅ 	35×42 | 14×17 in
	 1,2 kg
	 58×38×20 cm

Light Style
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S 210/1/14/3
∅ 	40×53 cm | 16×21 in	
	 1,8 kg
	 66×45×25 cm

S 210/1/14/2
∅ 	35×40 cm | 14×16 in	
	 1,3 kg	
	 58×38×20 cm

Light Style
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S 210/1/03 N black
∅ 	34×44 cm | 14×17 in
	 1,1 kg
	 58×38×20 cm

S 210/3/03 N
∅ 	34×56 | 14×22 in
	 4,1 kg
	 37×37×55 cm

Light Style
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S 201/3/09/3 N Sw.Cr.
∅ 	49×54 cm | 20×22 in
	 3,7 kg
	 58×42×24 cm

S 212/1/00 N
∅ 	26×32 cm | 10×13 in
	 1,5 kg
	 45×25×20 cm

Light Style
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S 424/1/130/3
∅ 	48×46 cm | 19×18 in
	 1,5 kg
	 58×38×24 cm

S 443/1/00/2 N
∅ 	35×45 cm | 14×18 in
	 1,4 kg
	 58×38×20 cm

Light Style
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S 430/1/00 G
∅ 	25×37 cm | 10×15 in
	 1,0 kg
	 45×33×22 cm

S 422/1/00 opál
∅ 	18×37 cm | 7×15 in	
	 1,2 kg
	 45×25×20 cm

Light Style
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Metal 
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S 852/3/01 Pt
∅ 	45×62 cm | 18×25 in
	 7,5 kg
	 40×40×80 cm

S 850/1/01 Pt
∅ 	15×48 cm | 6×19 in
	 2,5 kg
	 58×38×24 cm

Metal 
varieties
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S 861/1/00
∅	34×41 cm | 13×16 in
	 1,5 kg
	 58×38×20 cm

S 867/1/09
∅	 25×35 cm | 10×14 in
	 1,5 kg
	 45×25×20 cm

Metal 
varieties

44





ELITE BOHEMIA
513 01 SEMILY
CZECH REPUBLIC

Tel./fax: +420 481 622 566
Tel./fax: +420 481 622 632
www.elitebohemia.cz
e-mail: obchod@elitebohemia.cz
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